

美國總統歐巴馬宣布增加強化美國網路安全預算經費

為強化並有效因應網路安全相關議題，美國總統歐巴馬日前於4月10日提出在2014財政年度（於2013年10月開始起算）增加強化網路安全經費之建議，期待透過藉由加強並建置相關網路安全機制的方式，有效解決目前美國所面臨來自中國、伊朗、俄國、以及其他國家之的網路安全威脅；同時，其亦希望藉此厚植並改善美國政府，以及私人企業的電腦網絡防禦能力。

本次由美國總統歐巴馬所提出的國家網路安全策略主要可區分為二部分：1. 加強美國網路事件（cyber incidents）的彈性度，以及2. 減少網路威脅事件。首先針對加強美國網路事件彈性度的部份，主要會透過a. 強化美國數位基礎建設，進而能有效抵禦滲透和干擾，b. 改善美國對於複雜和敏捷的網路威脅防禦能力，以及c. 培養針對不同類型的網路事件，皆能快速應變並恢復的能力，這三個方法來加以落實。而就減少網路威脅事件的部份，則計畫以透過a. 與美國友邦結盟的方式，共同研議國際網路規範，b. 強化網路犯罪的法律執行能力，和c. 遏止潛在對手就現有之美國網路漏洞採取不當行動，三個策略模式的實施來加以實踐。然而除了上述的兩個策略及其子項的具體落實外，美國政府亦強調串連各政府部門，以及私人企業團體間之合作重要性，以及建立一個能夠使得網路維護人員及其他相關人員，得以快速取得相關網路安全資訊的便捷管道亦為重要。

隨著全球資通訊網路交流互動以及依賴程度日益增長，如何有效兼顧個人網路安全隱私及使用自由，並同時確保網路資訊流通的安全性，乃為目前加強網路安全的重要關注焦點。本次美國總統歐巴馬所提出的網路安全推動策略走向，及其如何加以落實，實值得持續關注。

本文為「[經濟部產業技術司科技專案成果](#)」

相關連結

[National Security Council](#)

[Andy Sullivan, Obama budget makes cybersecurity a growing U.S. priority, Apr. 10, 2013](#)

[Mhانا Ravindranath, Obama's budget proposal would increase spending on cybersecurity, Apr. 15, 2013](#)

薛雅丰 編譯整理

上稿時間：2013年04月

資料來源：

Mhانا Ravindranath, Obama's budget proposal would increase spending on cybersecurity, Apr. 15, 2013, http://www.washingtonpost.com/business/on-it/obamas-budget-proposal-would-increase-spending-on-cybersecurity/2013/04/14/218e71d6-a2b8-11e2-be47-b44febada3a8_story.html (last visited Apr. 15, 2013).

Andy Sullivan, Obama budget makes cybersecurity a growing U.S. priority, Apr. 10, 2013, <http://www.reuters.com/article/2013/04/11/us-usa-fiscal-cybersecurity-idUSBRE93913S20130411> (last visited Apr. 15, 2013).

National Security Council, <http://www.whitehouse.gov/cybersecurity> (last visited Apr. 15, 2013).

文章標籤



推薦文章

你 可 能 還 會 想 看



繼歐盟實施 WEEE 和 RoHS 指令掀起一股綠色風潮之後，歐盟又將啟動能源使用產品生態化設計指令 (Directive of Eco-design Requirements of Energy-using Products, 簡稱 EuP 指令)，該指令協調歐盟產品環保設計的通則與標準，要求耗能產品 (運輸工具除外) 採取以內部設計管制或管理系統評估的方式，進行評鑑以證明其符合這項指令之規定，並取得 CE Marking 的符合性宣告，產品方能在歐盟境內上市。歐盟要求各會員國應於 2007 年 8 月前完成國內立法。 EuP 指令要求產品製造商須採用生命週期 (Life Cycle) 的思考方式，將生態化設計的要求 (Requirement of Eco-Design) 融入產品設計..

歐盟發布孤兒著作指令 (2012/28/EU)，期促進成員國數位典藏之流通運用

為促進歐盟境內各成員國的典藏機構 (圖書館、資料館、博物館等) 之典藏數位化以及數位作品的流通，歐盟於 2012 年 10 月 28 日頒布 Directive 2012/28/EU (俗稱孤兒著作指令)，本指令允許典藏機構基於「公益」目的利用孤兒著作從事營利之商業行為，並要求各成員國應於 2014 年 10 月 29 日前完成國內法的轉換程序，本指令有以下特色： (一) 界定適用之機構與標的：適用之機構包括各成員國境內為公共利益所建立的公有典藏機構，包括公共圖書館、教育機構、博物館、資料館、電影與錄音典藏單位、公共電視台等。適用標的亦限制在前述機構數位典藏之作品，包括傳統出版品之書籍與報刊雜誌，.

落實資訊傳遞之流程透明與提昇效率，英國成立照護資訊標準化委員會

資訊的保密機制和數據的標準化是當代的醫護過程中，相當關鍵重要的一部分，使得資訊得以安全地蒐集、記錄和交換，同時也是衛生照護系統在品質和服務管理上得以維繫的關鍵。過去英國負責處理醫療資訊交換標準的單位為「衛生和社會照護資訊標準委員會 (Information Standards Board for Health and Social Care, ISB)」，負責就國家性的資料標準進行評核、統一資料標準格式，進而符合國際規範。為了因應國家治理在資訊標準、資料收集和資料提取上新的規劃，自今 (2014) 年 4 月 1 日起，ISB 轉型為照護資訊標準化委員會 (Standardisation Committee for Care Information, SCII)。 新的照護資訊標..

德國電信服務法下訊息儲存服務提供者之法律責任

最 多 人 閱 讀

- 二次創作影片是否侵害著作權-以谷阿莫二次創作影片為例
- 美國聯邦法院有關 Defend Trade Secrets Act 的晚近見解與趨勢
- 何謂「監理沙盒」?
- 何謂專利權的「權利耗盡」原則?

▶ 隱私權聲明

▶ 徵才訊息

▶ 網站導覽

▶ 聯絡我們

▶ 資策會

▶ 相關連結

財團法人資訊工業策進會 統一編號：05076416